



**Dragi prieteni!** 😊

Bine v-am găsit la o nouă ediție a newsletterului nostru. Sperăm că sunteți cu toții bine, sănătoși și ocupați cu pregătirile de Crăciun.

Noi tocmai am încheiat o activitate foarte frumoasă, Serbarea de Crăciun, organizată cu mare drag de Andreea Fantaza și de copiii din comunitatea Românească. 🎄 🧑🏻 🧑🏻 Copiii au pregătit o scenetă și colinde speciale pentru Moș Crăciun, iar Moșul a împărțit multe cadouri.

Mulțumim tuturor participanților pentru contribuția lor la organizarea unui eveniment extraordinar de antrenant și vesel. Sperăm ca Serbarea de Crăciun să devină o tradiție anuală în comunitatea noastră. Apreciem și admirăm efortul celor implicați, nu a fost ușor, dar a fost foarte frumos.

Detalii și poze de la Serbare le puteți găsi pe website-ul Doina.

[Serbarea de Crăciun](#)

---

Ultimul eveniment al anului 2023 este un eveniment în premieră și sperăm că va aduce multă bucurie în sufletele membrilor comunității noastre.



**17 decembrie 2023 - "Cafeneaua Literară" - Așteptăm colindătorii**



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:00PM

[Mai multe detalii](#)

Membrii grupului "Am venit să Colindăm" ne vor vizita la Ponsonby Community Centre și ne vor învăța colinde tradiționale de Crăciun din toate zonele României.

Haideți să cântăm împreună colinde și să ne amintim cu drag de zăpadă și de anii copilăriei.

Acest eveniment este deschis tuturor membrilor comunității, dar vă rugăm să vă înscrieți, pentru că sala are o capacitate limitată, și trebuie să știm câte persoane participă.

Ne îmbrăcăm în haine de sărbătoare, punem bucate alese pe masă și așteptăm colindătorii. Dacă doriți să aduceți o prăjitură sau un colăcel, vor fi bine primite și apreciate. 🍰🍪

Formular de înregistrare: [Așteptăm colindătorii](#)

---

## Reluăm invitația la o colaborare cu domnul Profesor Hărăbor Constantin și proiectul "Orizont Eminescu"

Domnul Harabor a vizitat Noua Zeelandă și ne-a contactat în vederea unei colaborări la acest proiect. Domnul Harabor ne-a trimis câteva materiale despre proiect, pe care vi le prezentăm și vouă:

- [Orizonturi eminesciene în Canada - Curierul National](#)
- [Un colectiv de profesori din Școala Orizont au dus proiectul "Orizont Eminescu" pe meleaguri australiene - Corespondență specială din Sydney. \(stiripesurse.ro\)](#)
- [Asociația românească Doina QLD din Brisbane, Australia, a început selecția copiilor pentru participarea la proiectul internațional 'Orizont Eminescu' \(stiripesurse.ro\)](#)

Din partea Comitetului Asociației Doina, Laura Iugan s-a oferit cu generozitate să coordoneze această colaborare.

Dacă este cineva din comunitate, autori, profesori de literatură, istorie, pasionați de literatură și de Eminescu, care doresc să se implice în această colaborare cu domnul profesor, vă rugăm să luați legătura cât mai repede cu noi la [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz) iar noi vă vom facilita legătura cu domnul profesor și vă vom ajuta cu resurse umane și financiare (în limitele pe care noi ni le permitem, evident) la realizarea proiectelor.

Apreciem sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi la activitatea de duminică.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

## Vă invităm pe website-ul nostru

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)